



Житель Пензы признан виновным в причинении смерти знакомому



Собранные сотрудниками следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю города Пензы за причинение смерти знакомому (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 19 на 20 декабря 2022 года после совместного распития спиртного потерпевший остался в квартире злоумышленника по улице Минской в городе Пензе. В ходе расследования мужчина пояснил, что знакомый ходил по квартире, мешал ему спать, на этой почве между ними произошел конфликт. Высказывая свое недовольство, злоумышленник схватил деревянную разделочную доску и не менее трех раз ударил потерпевшего по голове. Через некоторое время он вынес потерпевшего на лестничную



площадку, сам ушел в гости к знакомому.

Пострадавший был обнаружен в подъезде жителями дома, ему была вызвана скорая медицинская помощь. 27 декабря 2022 года мужчина скончался в больнице от полученной черепно-мозговой травмы.

В ходе следствия обвиняемый содержался под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1786162>